

ФЕСТИВАЛЬ ANIMAFILM ОБЪЯВИЛ О ПРИЁМЕ РАБОТ

Организаторы V Международного фестиваля анимации AnimaFilm объявили о приёме азербайджанских анимационных фильмов.

Как информирует Day.Az, фестиваль пройдёт в текущем году, внимание зрителей будут представлены сотни отечественных и зарубежных анимационных кинолент.

Организаторы в партнёрстве с посольством Франции в Азербайджане и Французским институтом (IFA), а также при поддержке Международного фестиваля анимационного кино во французском городе Анси (Annecy International Animation Film Festival) представят традиционную награду в категории «Лучший азербайджанский короткометражный анимационный фильм». Победитель в 2023 году отправится на Международный фестиваль анимационного кино в Анси и получит профессиональную аккредитацию MIFA. Все расходы на проезд и проживание победителя будут оплачены со стороны IFA.

Представленные на фестиваль фильмы должны соответствовать следующим критериям:

- крайний срок подачи заявок на участие в конкурсе - 15.07.2022;



- авторы должны подать заявку на конкурс через платформу FilmFreeway;
- фильмы должны быть сняты после 1 января 2020 года;
- более 50 процентов фильма должно быть анимировано;
- организаторы не вводят ограничения на используемую в фильме анимационную технику;
- нет ограничений по тематике фильма.

Напомним, что в 2020 году награду фестиваля в категории «Лучший азербайджанский короткометражный анимационный фильм» получила лента Quzğun («Ворон») Фидан Ахундовой, а в 2021 году победителем в данной категории стала Франгиз Гурбанова с фильмом Araqçın («Арахчын»).